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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Dvoutřídní Základní škola Čistá, okres Mladá Boleslav (I.třída: 1.- 3. ročník, II.třída: 4. - 5. 
ročník), není právním subjektem. Jejím zřizovatelem je Obec Čistá. V tomto školním roce ji 
navštěvuje 27 žáků. Součástí školy je školní družina s jedním oddělením (23 zapsaní žáci). 
V rámci realizace projektu P III-Infrastruktura byla škola zařazena do kategorie A (do 80 
žáků).

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Ve škole je umístěno celkem 5 počítačů, z toho čtyři byly dodány v rámci projektu P III-
Infrastruktura. Jen jeden z nich je připojen Generálním dodavatelem AutoCont k Internetu, 
jehož rychlost přenosu je 100 kB souboru z www serveru Školského Intranetu (max. 120 
sekund). Velikost schránky školy jako uživatele je 5 MB. 
Jeden počítač staršího typu značky HYUNDAI, který byl nakoupen již dříve, je zapojen přímo 
v ředitelně školy. Ostatní čtyři nové dodané v rámci projektu jsou po dvou umístěny 
v klasických třídách. Dodávka z projektu obsahovala i jednu tiskárnu LaserJet 1200 series, 
která má rychlost tisku až 14 stran za minutu s laserovým černobílým tiskem.
V počítačích jsou nainstalovány běžné aplikační programy (Microsoft Office Professional -
Word, Excel, Outlook, Power Point, Access, Front Page). Škola má zakoupeny uživatelské 
programy pro výuku, např. vzdělávací software Škola hrou, Velkou encyklopedii, Vlastivědu 
pro 4. a 5. ročník, Přírodní společenství, Slabikář pro 1. ročník. Kromě toho disponuje 
programy na CD nosičích jako jsou Standardy a osnovy 1.2002, Excel 2002 a Obsluha PC 
snadno a rychle, které řediteli napomáhají k většímu využití počítače umístěného v ředitelně, 
především ke zdokonalení prací administrativního charakteru.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola dosud nemá vypracovanou koncepci využívání výpočetní techniky. Pouze ve Výroční 
zprávě o činnosti školy za školní rok 2001/2002 je krátce zmíněno její budoucí zapojení do 
výuky. 
Využití výpočetní techniky v práci školy
Jak v rámci výuky, tak i v době mimo vyučování nejsou zatím počítače žáky či učiteli 
využívány. Řediteli slouží internetová síť k vyhledávání různých předpisů, pokynů a informací 
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k řízení školy (příprava na přechod do právní subjektivity). O zřízení počítačové učebny 
uvažuje (podkroví, resp. prostor nad kotelnou školy), předběžná jednání se zřizovatelem již 
vedl.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 68/00 ze 
dne 26. 6. 2000

2. Výkaz o základní škole Škol (MŠMT) V3 - 01 podle stavu k 30. 9. 2002
3. Prováděcí smlouva č. 600048942 včetně příloh č. 1 - 4 ze dne 6. 3. 2002
4. Projektová dokumentace Datové rozvody pasivní části LAN INTERNET DO ŠKOL 

zakázkového čísla I600048942
5. Protokol lokálního auditu číslo 1147 ze dne 12. 09. 2002
6. Protokol o provedení fyzické inventury ze dne 2. 12. 2002
7. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2001/2002 včetně přílohy o hospodaření 

školy ze dne 26. 7. 2002
8. Certifikát o absolvování testu Z v rámci I. etapy Realizace státní informační politiky ve 

vzdělávání

ZÁVĚR

Instalované počítače prozatím neslouží výuce. Rovněž v době mimo vyučování na nich žáci ani 
učitelé nepracují. Výpočetní techniku škola nevyužívá. Žáci i učitelé dosud nemají přístup 
k výpočetní technice.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Jaroslav Kindl J. Kindl v.r.

Další zaměstnanci ČŠI
Marie Albrechtová

V Mladé Boleslavi dne 9. prosince 2002
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Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 11. prosince 2002

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

František Gábler, ředitel školy F. Gabler v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Krajský úřad Středočeského kraje 30. 12. 2002 předáno osobně
Obec Čistá 30. 12. 2002 034 216/02-5143

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




